
 

 
1.​ PARA FAZER EMBRULHO PARA 3  PRESENTES, LUCINDA  USOU UMA 
FITA COM 90 CENTÍMETROS. CADA EMBRULHO IRÁ USAR A TERÇA PARTE 
DA FITA. QUANTOS CENTÍMETROS SERÃO USADOS PARA CADA 
PRESENTE? 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
- 

 
2.​ LAIS, GRAZIELA, LUCAS E VITOR SAÍRAM PARA ALMOÇAR JUNTOS E 
CONVERSAR. AO CHEGAR A CONTA, VITOR SE PRONTIFICOU A PAGAR A 
TERÇA PARTE DO TOTAL DE 81 REAIS DA CONTA E O RESTANTE OS 
OUTROS AMIGOS PAGARIAM. QUAL VALOR VITOR DEVE PAGAR? 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
- 
3. DESAFIO 
EM UMA COMPETIÇÃO DE JUDÔ NA CIDADE, HAVIAM SE INSCRITO 52 
COMPETIDORES, QUE ERAM A TERÇA PARTE DO TOTAL PERMITIDO NO 
COMPEONATO. QUANTAS INSCRIÇÕES AINDA PODEM SER FEITAS E QUANTAS 
SERÃO NO TOTAL? 
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